

从小事上看中共党史对学生的毒害

文 / 清新

在大陆全日制封闭学校，学生的一日三餐都要在学校的食堂里进行。大约每天十一点三十分钟，中午下课的铃声响起之后，学生走出教室排队，进入食堂，午餐开始了。走进食堂首先映入人的眼帘的是食堂饭厅的墙上装饰，贴满了口号、警句、诗句和图片，如：“谁知盘中餐，粒粒皆辛苦”、美好的行为——光盘行动，从这里开始、就餐文明礼貌要求——等等，图片上画的是沉甸甸的稻穗儿。初来乍到，感觉学校上上下下好像都很重视浪费粮食的问题。所谓的“光盘行动”，就是吃光盘子中的食物。学校每餐都安排值日学生在门口把守，说是不许剩饭、不许把食物带出食堂、剩饭要扣分等等。

但是，实际上是什么样呢？每餐吃完饭之后，你都会看到门口旁边一桶桶的剩饭剩菜排在那里。吃完饭的学生把餐盘端到门口的一个桌子上，堆摞在一起的餐盘里每个盘子都有剩下的米饭、半个馒头、咬两口的饼以及剩下的各种蔬菜、鱼、肉等，菜汁、汤汁流到桌子上、地上。洗碗的大娘或大爷不停的往桶里倒餐盘的剩饭剩菜，发出很大的响声。每天、每顿饭都是这样，一个学期过去了，下个学期仍然是这样，看着这种浪费真是很痛心啊。

教育珍惜粮食、不浪费粮食这个问题上怎么一点起色都没有呢？感觉学校对学生没有实质的教育、没有确实的行动。或者是无可奈何，睁一只眼闭一只眼。或者是只是表面做做文章，墙上的口号、诗句和图片只是装饰，这种所谓的墙壁文化只是起到了装饰作用。有几次和学生聊起这个话题，学生反映的是：我也知道浪费粮食不好，可是，说归说、做归做，大家都这样，我也就这样了；还有的说：我交钱了，每个月都交给学校伙食费，吃不了，就倒掉；有一次我和一个女生聊天，她每天都剩饭，不是这个菜不可口，就是那个菜不喜欢。我从古代故事讲起，珍惜粮食、勤俭持家，也是古代女子的良好的修为和品德。听老人讲如果女子丢柴丢米、浪费

粮食，这些行为不改正，有可能会成为被丈夫休妻的一条理由呢。说到这，坐在我面前的这个高高大大的、正和我有说有笑的女生，突然瞪大眼睛说：敢休我！哼！我被她的这种言行举动弄得真是哭笑不得了。

有时课堂上，我给学生讲个传统文化小故事，讲到浪费粮食、善恶因果报应，有的孩子能接受。但还有一部分受党文化影响太深，从小到大接受的教育就是无神论、进化论，被毒害的太深了，他们认为：这就是故事而已，神话故事，不是真的。在他们的思想里认为神话故事就是编出来的。

一次和几个年轻同事一起就餐，其中一个带着欣赏、内地的口气说：您每次都吃得很干净，从不剩饭啊，看我们总是剩这么多。另一个年轻同事用不屑的口气说：年轻人剩饭，就得豪放一点。我听了一愣：这人怎么了，剩饭怎么还成为优点了呢？还是年轻人的优点了？我想为了她好，我就和她聊聊，我说：我小时候，父母教育我们不许剩饭，说男孩剩饭长大了要找麻子媳妇，女孩剩饭要找麻子老婆婆。那时候不懂婆婆是谁，心里想啊：不管是谁反正是麻子就不好，就不敢剩饭。长大了知道一个道理，人的一生福德是有数的，浪费粮食也是浪费、消耗自己的福德啊。她听了感到很惊讶，好像从来没有听过善恶因果报应的关系。

从学生午餐上，大陆孩子和一衣带水的日本孩子有什么不同呢？在网上一直很火的一部《School Lunch in Japan》纪录片，看了之后，带给很多人的不仅仅是震撼。片子记录了日本一家小学五年级学生的午餐，短短8分钟，信息量巨大，好多人看完都感叹：跟日本孩子相比，我们的孩子算是输在起跑线上了！学校午餐不只是顿饭，更是一堂教育课。孩子们珍惜食物，懂得一粥一饭，当思来处不易；感恩别人的劳动付出，懂得有劳动才有收获，愿意付出辛苦，团结合作；学会尊重自然界中作为食物来源的所有生物，知道我们要保

护环境——通过短短45分钟的午餐，日本人把做人的最基本道理，全部教给孩子。日本是一个善于学习的民族，且把美好的、精华的东西传承着、保留着。

看细节上，饭前洗手和清洁，用餐礼仪和过程也是学校午餐教育中的重要一环、同样重要。日本孩子用过的餐盘没有剩饭的，回收的盘子干干净净。这可是名符其实的“光盘”啊。

对比大陆孩子的用餐流程，没有感恩、尊重别人的劳动、团结合作、珍惜粮食、爱护环境的教育，连洗手清洁这个环节也没有。下课站队、争先恐后；窗口打饭、恶语相加；吃完送餐盘、完成任务。什么“光盘行动”，只是留在墙上的一句话。

为什么一个午餐，大陆孩子表现出很多令人担忧的问题呢？每每想起来，心里很沉重。中国古代是礼仪之邦，有“仁义礼智信”的传统道德约束，行为规范是君子风范，相信有神存在，“三尺头上有神灵”；在个人仪表、穿着服饰、礼仪规范都是非常讲究的。而中共统治后破坏传统文化，从人的服饰穿着到思想灵魂进行全面的破坏。穿着讲究一点，说你是小资产阶级情调，腐化堕落。宣扬什么：磨一手老茧，长一身革命虫。思想上宣传无神论、进化论，有这样思想的人就可以为所欲为，做什么事都毫无顾忌、大打出手。“文革”时期的整人、杀人、拆文物、毁古庙，就是这种思想造成的恶果。现在大部分中国大陆人连最基本的正统思想、传统道德、普世价值都不知道，中共真是要毁灭中国人啊！中国大陆人真是太可怜了。只有抛弃中共这个西来幽灵，回归传统文化，人类才能有未来！伟大的圣人讲：“走回传统路通天”！

一本宝书让我从泼妇变成贤淑妇人

文 / 河南大法弟子 天祥

在我们村屯提起我来，无人不知，无人不晓。是因为我太厉害了，在家里不仅打丈夫，还敢打老公公、骂老婆婆，在外面更是谁也不怕，打起仗来不计后果。可是一本宝书《转法轮》，让我从一个泼妇变成了一个贤淑的妇人。

我从小就专横跋扈，加之父亲宠溺我，连妈我都欺负。遇到男生说话冲我肺管了，惹着我了，我不管他长得有多高多壮，我就开打，打人的时候手狠，别人都打不过我。下次看见我，都躲我远远的。

读书的时候，我不学习，天天混，我爸还得给我做好吃的。我每次考试都是倒数第一。老师都管不了我，我比老师还横，敢骂老师，谁都不怕。

结婚后，我丈夫、婆婆和公公对我都挺好，都宠爱我。我一手遮天，说了算。我爱吃肉，特别能吃，山里动物肉我都没断过吃，鹿肉、鹿心、狍子肉……农村经济条件不好，可家人即使一百块钱一斤的肉都给我买着吃。

就这样对待我，我还不顺心。一次，我婆婆让我下地去烙黄面饼。这时我儿子饿了想吃奶，哭着叫唤妈妈，我心里生气，这时我小叔子上厨房拿一块黄饼吃。小叔子十七、八岁，我拿做饭的铲子就给了他一铲子，没解恨，我拿水瓢，又泼他一瓢水。我丈夫说：你咋这样呢？我拿着烧火棍子就打丈夫。公公又说：儿媳妇太不象话了。我上去就给公公一个嘴巴子。我婆婆看到这情景没敢吱声。我把锅盖撇了，玻璃砸了……闹了半天，回我娘家了。

我妈一看我生气回来，没敢吱声，给我做好吃的。我妈我爸都不敢惹我。第二天，我妈哄我回婆婆家。我老公公给我妈道歉，说：亲家，这孩子脾气不好，年轻，我能招待她。

我在我家与邻居家交界处栽了一棵一人多高的树。这个邻居在村里挺有名，是个“村尖”（方言：意思是村里最厉害的人），没人敢惹她，她把我栽的树给拔了。我心里想，你竟敢在我头上动土。那时我二十多岁，她四十多岁。

一天镇里来人，把村里的妇女召集在一起。我去她家厨房找她，拿了一个大棒子，上去就给她脑袋一棒子，一下就把她打懵了，她躺在地上。我还要打她，她丈夫出来，怕他妻子被我打死，他扑在他妻子身上护着她，我给她丈夫脑袋一棒子，他脑袋就起了一个大包，棒子打折，断成三节。她丈夫过来拽我，不让我打他妻子，我更加生气了，我薅住他妻子的头发，来回拽。她的脸蛋儿，贴在我的嘴唇上，我张口就咬，把她脸蛋上的肉给咬掉了，肉当啷着。十多年过去了，现在脸上还有三个大牙印。后来很多人都过来拉架，才拉开。这事以后，村里人都知道我厉害，把“村尖”给削了，我就成了“村尖”。

村里一个小伙子挺厉害，谁也不敢惹他。一天骂我家小叔子媳妇，骂的特别难听，小叔子媳妇不吱声。这下把我惹急了，说：你再骂一句。他叫嚣道：我骂你怎么了？你打我看看。我啪啪打了他两个耳光，然后上外屋找到斧头，大喊

道：我劈死你！对着他就是一斧头。他一躲没劈上，劈到地上，把地劈了一个大印子。我又把他摁在锅盖上，开始揍他。我兄弟媳妇吓得把菜刀藏起来，怕我拿菜刀砍他。我看窗台上有锯，我拿锯对着他脖子一搂，锯了三个口子。那一年我二十三、四岁，这个小伙子十九岁，他逃跑了。他家人找到村书记，村书记哄我：你给我个面子，给他赔礼道歉吧。我就给他赔礼道歉，这事儿就结束了。这下我就更出名了，镇政府都认识我。

我还好赌博，打麻将、打扑克，还愿意赌大的，输了还不行，还得赢钱，不跟我玩还不行，谁都怕我。赌博犯事儿了，公安局不敢抓我，把我丈夫抓起来。我妈是妇联主任，通过这层关系，丈夫几天后放回来了。

我三十九岁那年，得了腰椎间盘突出，上厕所都得丈夫架着我。四十岁那年，丈夫得病了，心脏偷停，休克，医院都不收了。他还得过肺结核。

二零零五年十月份，我家来了个好朋友，给我们讲：“法轮功是佛法修炼，师父是来救人的，也救你们呀，你们别错过这个机会，天安门自焚是骗人的，栽赃陷害法轮功和法轮功师父，你要是入过党团队就退了。”小时候我特能闹，本来不让我入少先队，我不干，非得要戴红领巾。我就说：“你给我退了吧。”

我心想：不花钱，还能治病挺好的，反正别人不知道。我让丈夫念：“法轮大法好！真善忍好！”丈夫天天诚心念，意想不到的奇迹发生了，丈夫念到第七天的时候，他说：“我病好了，能干活了。”说完下地干活去了。哇，病真就好了！

一天，我在院子里捡到一个光盘《天安门自焚》。我家没有影碟机，我把这个光盘拿到别人家看，把窗帘挡上，门锁上，我去了两家看，正赶上家里人多，大家都跟着看，我又借影碟机在我家让我婆婆看。

二零零六年初的一天，我对丈夫说：“你炼法轮功害不害怕被抓？”他回答：“我念法轮大法好，一分钱没花，病都好了，我怕什么呀？”我说：“我领你去炼法轮功吧，我们去朋友家看师父讲法录像，并学功法。”

之后，丈夫开始修炼大法。我仍天天打麻将。后来我请了一本《转法轮》，一看，这下明白了：原来法轮功是修佛道神的，我暗下决心，这回可得好好修炼，不打麻将了。

早上丈夫炼功的时候，炼功音乐响起，我就感觉我好象在天上一样，漫天都是莲花，粉红色的，一堆一堆的莲花，有单独一个莲花，也有三个一堆，五个一堆，十个一堆，数目不一，飞上天去，我想快点修吧，能祛病健身，还能修佛道神。

以前我婆婆公公对我很操心，说：“这媳妇怎么这样呢？这么厉害呢！横竖不讲理！”我一炼功，我婆婆公公开始反

过来了，来我家骂我，连着骂三天，骂得很难听。最后把我骂乐了，他们也不来了。别人问婆婆：“你儿媳妇炼法轮功了？”我婆婆流着眼泪说：“法轮功好啊，法轮功把我儿媳妇变好了，不打人不骂人了，还给我买衣服穿。”

我对邻居也好了，我做好吃的就给她送点。我家来了只公鸡，我到处问是谁家的，都在我家呆两、三天了，最后找到失主将公鸡送还给人家。

我去村书记家说：“我学法轮功病好了，我之前皮肤不好，有黑痣，现在皮肤都好了。”村书记媳妇说：“你之前真厉害，镇政府的人都不敢惹你，炼法轮功，变的这么好，皮肤也好了。国家要是让炼法轮功，我也炼。”

之前镇政府的人都知道我特别厉害，谁都不敢惹。我妈去镇政府办事，我也跟着，我就讲真相。他们都说：学法轮功真是改变人。

我在我家院子里学法炼功，路过的人都能看见。一次，一个妇女看我在学法，跟我家邻居说：“你看看人家改变了吧，不串门子了，不打麻将了，走吧，咱们也回家学习吧，看看法轮功的小册子吧。”

有一天，村副书记用大喇叭说：不让炼法轮功啊，炼法轮功的注意点。我一听，就去副书记家，给他讲真相，他明白真相后，三退了，再也不管迫害法轮功的事了。

村里又换了个书记，领着“六一零”人员来我家，我又去这个书记家给他讲真相，他同意三退，答应以后再也不干这事了。我又开始给主任、副主任讲真相，在村里挨家挨户讲真相。我以我自身的变化讲述法轮大法的美好，认识我的人都相信。

是法轮大法让我发生了脱胎换骨的改变，庆幸今生能修法轮大法。

感恩慈悲的师父！



戴良共有五个女儿，全都知书识礼，十分贤惠。有人来求婚，戴良应允，陆续将五个女儿嫁出去。每个女儿出嫁，戴良都给她备办一份极为简陋的嫁妆：简单的衣服、布被子、竹箱子、木屐。如此而已，毫无金银珠宝之类财物。而他的五个女儿，却也都能遵循父亲的教诲，甘守贫贱，毫无奢华意趣，大有其父戴良的隐者之风。

淡泊名利，甘守清贫，戴良亲自养成了如此家风，堪为后世楷模！

(《后汉书·戴良传》)

富侠戴良 节俭嫁女

文 / 罗忍

东汉人戴良，字叔鸾，汝南慎阳（今河南正阳县北江口集）人。他出身世家大族，其曾祖父戴遵，字子高，汉平帝时任侍御史。王莽篡位时，他称病回乡家居。家境富有而好施与，有豪侠之气，平时家中食客，经常有三四百人。戴良生长在这样的家庭中，深受其影响。他很有才能，议论高奇，平时要求自己甚高，常以孔子、大禹等古代杰出人物为楷模。

戴良隐居不肯出仕，汉代时，尚无科举制度，地方上举荐他为孝廉，他不肯就；又征聘他为司空府，他整整一年时间，都不去上任。州府官逼他就任，他便托辞，带着妻子儿女，逃到江夏一带山中隐居，优哉游哉，始终没有去做官。